



Bine ați venit la o nouă ediție a newsletterului Doina!



Iată că a sosit Festivalul Doina 2024!

Începem de mâine cu emisiunea radio, iar sâmbătă vă invităm la Concertul Extraordinar de Vioară și Pian susținut de Diana Jipa și Ștefan Doniga.

Drumul Libertății este un proiect inovator pentru muzica românească, marcând prima dată când un turneu are loc pe șase continente, un periplu în jurul lumii realizat în mai puțin de 30 de zile. Acest tur de forță include concerte la Bruxelles, Pretoria, Cebu, Auckland, New York și Lima, între 7 septembrie și 1 octombrie 2024. Scopul principal este de a promova moștenirea culturală românească pe scena internațională, prin interpretarea lucrărilor unor mari compozitori români sau apropiați de muzica românească, de la George Enescu și Béla Bartók, până la Dinu Lipatti și Dan Dediu.

Vă încurajăm cu drag să achiziționați bilete și să participați la acest eveniment deosebit! Artiștii au depus un efort impresionant, călătorind peste mări și țări pentru a fi alături de noi, și ar fi o bucurie imensă să îi întâmpinăm cu aplauze călduroase. Susținerea voastră contează enorm, atât pentru ei, cât și pentru comunitatea noastră!

Înainte de a prezenta evenimentele care urmează în ordine cronologică, dorim să vă anunțăm că am adăugat o activitate nouă și specială: un atelier de olărit pe 3 noiembrie! Locurile sunt limitate, așa că nu ratați această ocazie. Detalii mai jos

Iată evenimentele în desfășurare ale Comunității noastre:



20 septembrie 2024 – Românie, Plai de Dor



După cum v-am obișnuit, echipa radio deschide Festivalul Doina. Emisiunea se poate asculta si online: [PlanetAudio](#) dar si pe Spotify: [Romanie Plai de Dor](#).

Vineri seară, la ora 8:30 pm, îi vom avea ca invitați de onoare pe Diana Jipa și Ștefan Doniga, care ne vor povesti despre concertul lor extraordinar și despre experiențele inedite trăite în țările unde au susținut deja concerte. Va fi o oportunitate minunată de a afla detalii din culisele turneului Drumul Libertății.



21 septembrie – Concert Extraordinar de Vioară și Pian susținut de Diana Jipa și Ștefan Doniga



Locatia: St. Mary's Cathedral, Parnell

Ora: 6:30 pm

Pret: \$10

[Mai multe detalii](#)

Biletele se pot cumpăra online aici [Eventfinda](#) sau prin email la Asociația Doina și se plătesc în contul asociației.

Detalii pentru plată:

- Bancă: ASB Bank
- Cont: 12-3136-0126933-00

Pentru a ne ajuta să identificăm fiecare plată în mod corespunzător, vă rugăm să adăugați numele dumneavoastră și referința "concert" în detaliile tranzacției.

Important: Copiii sub 8 ani nu au acces la acest eveniment.

Cumparare bilete



21 septembrie 2024 – Grupul de dansuri Doina - Multiethnic-Viva Eclectika



Locatia: Victory Convention Centre, 98 Beaumont St., Freemans Bay, Auckland.

Ora: 6pm-10pm

[Mai multe detalii](#)

Ko aroha oku waka. We came transported by love.

Tena koutou, tena koutou, tena kotou katoa,

From the serene mountains, lush forests and bustling cities of Korea

And from stunning landscapes of Romania hugged between the Carpathian mountains and the Danube river

We bring homage to the mana whenua of Tamaki Makaurau, the bride of one hundred lovers.

Ko aroha oku waka. We came transported by love.

Bucurați-vă de mișcările elegante și expresive ale dansului coreean, bateți din picioare în timp ce dansăm sârba românească vibrantă și lăsați-vă purtați de mișcările sale energice și ritmice.

Fiecare dans are o poveste unică, bogată în tradiție, istorie și cultură. Aducem aceste povești împreună și vă invităm să ne ținem de mână și să ni vă alăturați în povestea noastră comună, sărbătorind prietenia și comunitatea prin magia dansului.



5 octombrie 2024 - Clubul seniorilor pleaca in excursie



Plecare: New Lynn (parcarea Les Mills) la ora 9,30am si Britomart la ora 10am

Pret: \$30.

Dragi seniori, din nou o veste buna! Pe data de 5 Octombrie vom face o excursie pe o zi la Browns Bay si Sanders House. Plecarea va fi din New Lynn (parcarea Les Mills) la ora 9,30, apoi oprim la Britomart la ora 10 sa luam persoanele care doresc sa plece de acolo.

Vom face picnicul obisnuit la care va rugam sa aduceti cate ceva sa impartiti cu

ceilalti, iar pranzul va fi cu gratar si mici.

Costul excursiei este de 30\$ cu transport inclus, va rugam sa aveti cash la dvs.

Va rugam sa anuntati prezenta pana in data de 28 Septembrie pentru a putea organiza transportul. Puteti trimite email la Asociatia Doina sau sa o contactati direct pe doamna Irina Adamovics la tel 022-0145373 sau fix 09-8371834.

Sa ne revedem cu bine!



3 noiembrie 2024 - "la mea de ceramică"



Locatia: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Ora: 3:00 pm

Pret: \$20

[Mai multe detalii](#)

Haideți să trăim împreună o experiență creativă unică în cadrul Festivalului Doina! Ne întâlnim să creăm o vază deosebită, inspirată de cel mai îndrăgit simbol al portului românesc – ia.

Vom avea la dispoziție toate materialele necesare pentru a realiza un obiect artistic cu adevărat unic, ce reflectă frumusețea culturii românești. La partea de modelare, Iulia ne va ghida pas cu pas, iar pentru decorare, ne vom inspira din modelele tradiționale de ie, cu sprijinul grupului "Ia la Antipozi".

Prima parte a atelierului va fi dedicată modelării vasei, după care vom trece la o masă special amenajată, unde vom picta motive tradiționale în culori vibrante, aducând un strop de magie și autenticitate fiecărei creații.

Vazele noastre vor fi apoi uscate, smălțuite și coapte într-un cuptor special, pentru a deveni adevărate opere de artă.

Atelierul este dedicat celor cu vârsta de peste 12 ani și se va desfășura între orele 15:00 și 18:00. Nu rata ocazia de a crea ceva cu totul special!



9 noiembrie 2024 - Hanul Ancuței - Petrecere românească cu mâncare tradițională și voie bună, așa cum doar românii știu să organizeze



Locatia: Danish House, 6 Rockridge Avenue, Penrose, Auckland 1061

Ora: 5:30 pm

Pret: \$50. Copiii între 6 și 12 ani plătesc doar 30 NZD, iar copiii sub 6 ani pot intra gratuit.

[Mai multe detalii](#)

Vă așteptăm cu drag să petrecem împreună o seară de neuitat, plină de muzică, dans și bună dispoziție, în cel mai autentic stil românesc!

Meniul include:

- Gustări românești: slănină, ceapă, brânză, zacuscă, icre
- Ciorbă de burtă sau ciorbă de perișoare
- Cârnați și pulpe de pui
- Amandină

Pentru că ciorba de burtă este rezervată celor cu gusturi rafinate, vă rugăm să completați formularul de înscriere, astfel încât să știm ce cantități să pregătim și să mulțumim pe toată lumea.

Înscrierea și plata se fac prin completarea formularului de înscriere și plata în contul asociației 12-3136-0126933-00. Vă rugăm să adăugați numele dumneavoastră și referința "Party" în detaliile tranzacției.

[Formular înscriere la Hanul Ancutei](#)

! Important - Plata cotizației și înscrierea în Asociația Doina

La Adunarea Generală Anuală, s-a votat pentru creșterea cotizației la \$20 pe an (\$10 pentru elevi, studenți și seniori). Aceasta schimbare este necesară pentru a susține mai bine activitățile și proiectele noastre.

Mai mulți membri plătitori înseamnă șanse mai mari de a obține finanțări externe din Noua Zeelandă. Asociația Doina nu primește finanțări din România.

De asemenea, am redus vârsta minimă pentru membrii plătitori la 12 ani. Vârsta minimă pentru dreptul de vot rămâne 18 ani. Astfel, încurajăm tinerii să se implice și să sprijine comunitatea noastră.

Vă mulțumim pentru sprijin!

Informațiile despre cum se poate plăti cotizația anuală le găsiți aici: [Doina - Contact](#)

Vă invităm să vizitați website-ul nostru unde veți găsi informații utile și mică publicitate. De asemenea, dacă vreți să promovați o afacere, un eveniment sau aveți ceva de vânzare, vă rugăm să ne trimiteti un email cu detaliile și vom face tot posibilul să publicăm pe website. [Mica publicitate](#)

Cu căldură,

Comitetul Asociației Doina 🎵 🌻

Silvia, Călina, Laura, Ioana, Aurel și Daniel

Vă invităm pe website-ul nostru

www.doina.co.nz

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, ,, Auckland, New Zealand

Unsubscribe